
ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【集会機能を持った施設について】 

問 過去 1 年間で公民館、市民館及び共同利用施設を利用され

ましたか。 

過去 1 年間で公民館、市民館及び共同利用施設を利用したこ

とがある人は 4 割弱、利用したことがない人は 6 割強となって

います。 

 

 

 

 

 

 

問 利用された目的は何ですか。 

利用された目的については、4割の人が「地域の集会、行事へ

の参加」や「趣味・教養の講座、サークル活動への参加」と回

答しています。その他の意見としては、「子どもの習い事や子ど

ものイベント」という意見がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

問 その施設を利用した理由は何ですか。 

その施設を利用した理由については、7 割弱の人が「参加し

たい行事・催しがその施設で開催されていたから」と回答して

おり、5 割弱の人が「自宅から近いから」と回答しています。そ

の他の意見として「その施設で指定されていた」という意見が

ありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 過去 1 年間で公民館、市民館及び共同利用施設を利用して

いない理由は何ですか。 

過去 1 年間で施設を利用していない理由については、9 割の

人が「利用する機会がない」と回答しており、5割の人が「どん

なサービスや催しがあるのかわからない」と回答しています。

その他の意見としては、「平日は仕事で利用する時間がない」や

「興味のある講座がない」という意見がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 公民館、市民館及び共同利用施設をよりいっそう利用して

もらうために何が必要と思いますか。 

公民館、市民館及び共同利用施設をよりいっそう利用しても

らうために必要なことについて、6 割弱の人が「魅力的な催し、

講座の開催」と回答しており、2 割強の人が「広報の充実」と回

答しています。その他の意見として「催しや講座などの参加人

数に制限があり参加できなかったので、参加人数を増やしてほ

しい」や「平日に利用できない人が多く、土日に開催される催

しを増やすべき」、「予約方法を見直すべき」という意見があり

ました。 
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23.3%
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8.2%

7.5%

7.5%

6.3%

1.3%

0.6%

7.5%

参加したい行事・催しがその施設で開催されていたから

自宅から近いから

活動内容に、部屋や設備の状況があっているから

使用料金が安いから（無料だから）
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地域にはその施設しかないから

予約方法が簡単だから
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空室が多く、必要な日に予約がしやすいから

その他

0% 20% 40% 60% 80%

平成 26 年度（2014 年度） 市政モニター調査結果の要約 

資産活用課市政モニター調査結果 

市政モニターの皆さまを対象に 201４年８月に公共施設のあり方及び適正配置についてご意見をお聞きしました。 

ご回答して頂いたモニターの皆さまには、厚くお礼申し上げます。 

 ■有効回答率：92.0％ 

 ■有効回答者の構成割合について 

   男性：47.1％、女性：52.7％ 

   20 歳代：9.6％、30 歳代：15.5％、40 歳代：21.4％、50 歳代：14.8％、60 歳代：21.6％、70 歳以上：16.7％ 

はい

37.4%

いいえ

62.6%

無回答・無効

0.0%

魅力的な催し、

講座の開催

56.7%

使用料金の見直し

2.4%

施設予約方法など

の見直し

4.2%

広報の充実 24.9%

機能・設備の充実

7.1%

その他 2.6% 無回答・無効 2.1%
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23.9%

地域の集会、行事（交流サロン等）への参加

趣味・教養の講座、サークル活動への参加

市、公民館主催の講座、健診、相談会等

趣味・教養の講座、サークル活動の企画

地域の集会、行事（交流サロン等）の企画

その他
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それ以外の施設を利用している

その他
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資料４ 



【公共施設マネジメントについて】 

問 「公共施設マネジメント」についてご存知でしたか。 

「公共施設マネジメント」についての認知度は、7 割強の人が

「全く知らない」と回答しており、「知っている」と回答した人

は 1 割未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 公共施設マネジメントの取組みとして、どの方法が有効だ

と思いますか。 

公共施設マネジメントの取組みとして、有効だと思う方法に

ついては、5割弱の人が「施設の空き時間や空きスペースの有効

活用を促進すること」と回答しており、4 割強の人が「管理業務

を効率的に行い、施設の維持管理費を軽減すること」と回答し

ています。その他の意見として「託児所や保育園、幼稚園等に

転用してみてはどうか」や「施設の利用状況を踏まえてそれぞ

れの方法を検討する」という意見がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 今後、統廃合を検討するとした場合、その対象とすべきだ

と考える施設はどのような施設でしょうか。 

統廃合の対象とすべき施設について、5 割強の人が「利用者が

少ない施設」と回答しており、4 割強の人が「一部の個人・団体

にしか使われていない施設」と回答しています。その他の意見

として「利用者の移動可能範囲内に複数ある施設」、「災害時の

避難所等として利用できない施設」という意見や「総量を減ら

すべきではなく、小さな集会所を充実させる」という意見もあ

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学校施設について】 

問 学校施設の空いているスペースに公共施設等の機能を集約

し地域の核にする考えには賛成ですか。 

公共施設等の機能を集約し地域の核にする考えについては、

「賛成」が 8 割強、「反対」が 2割弱となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 優先して集約すればよいと思われる施設はどれですか。 

優先して集約すればよいと思われる施設について、上記設問

で賛成と回答した人のうち、6割強の人が「児童福祉施設（保育

所、児童館等）」と回答しており、5割の人が「社会教育施設（公

民館、図書館等）」と回答しています。その他の意見として「運

動ができる施設」や「老人と子供が交流できる施設」、「高齢者

向きの体操とか趣味が出来る施設」という意見がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 学校施設の空いているスペースに公共施設等の機能を集約

し地域の核にする考えについて「賛成しない」と回答した

理由は何ですか。 

「賛成しない」と回答した理由について、4 割の人が「子ども

たちの安全面で心配だから」と回答しており、3割強の人が「学

校施設は、学校教育のための施設だから」と回答しています。

その他の意見として「改築に費用がかかるから」という意見が

ありました。 

学校施設は、学校教育

のための施設だから

34.3%

子どもたちの安全面で

心配だから 41.4%

特に有効と思えないか

ら 14.3%

学校の先生に負担がか

かる可能性があるから

2.9%

その他 7.1% 無回答・無効 0.0%
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